


PAX3
Model: X301
RF: 2402-2480MHz; 2mW

Rated: 5Vdc, 1500mA, 3300mAH
 Class III Device

Operating temperature:  
32 °F - 113 °F (0 °C - 45 °C) 

Manufacturer: PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor
San Francisco, CA 94110, U.S.A.

FCC STATEMENT: FCC ID: 2AJWD-X301 
This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital 
device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This 
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed 
and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a 
particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or 
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the 
user is encouraged to try to correct the interference by one of the following measures:
•  Reorient or relocate the receiving antenna.
•  Increase the separation between the equipment and receiver.
•  Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the 

receiver is connected.
• Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

Operation is subject to the following two conditions: 
(1)  This device may not cause harmful interference, and 
(2)  This device must accept any interference received, including interference that may 

cause undesired operation.

Note: Modification to this product will void the users’ authority to operate this 
equipment.

FCC IMPORTANT NOTES:

FCC RADIATION EXPOSURE STATEMENT
This equipment complies with FCC RF radiation exposure limits set forth for an 
uncontrolled environment. This transmitter must not be co-located or operating in 
conjunction with any other antenna or transmitter. 

This equipment complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the 
following two conditions:
(1)  This device may not cause harmful interference, and
(2)  This device must accept any interference received, including interference that may 

cause undesired operation.

The devices must be installed and used in strict accordance with the manufacturer’s 
instructions as described in this document.

CANADA: WARNING STATEMENT IC: 22010-X301
This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation 
is subject to the following two conditions: 
(1)  This device may not cause interference, and 
(2)  This device must accept any interference, including interference that may cause 

undesired operation of the device.

RF EXPOSURE WARNING: The equipment complies with RF exposure limits set forth 
for an uncontrolled environment. The antenna(s) used for this transmitter must not be 
co-located or operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

IMPORTANT SAFEGUARDS SAVE THESE INSTRUCTIONS 
 WARNING: To avoid injury or damage to personnel or items, observe the following:

•  The device is not to be used by children, pregnant or lactating women.
•  Keep your PAX® device and its components out of the reach of children and pets. 
•  The device is not to be used by persons with reduced physical, sensory or mental 

capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction. Patients taking prescription medications should consult 
their physicians prior to using a PAX device.

•  During and after use, the temperature on the heater side can reach up to 464 °F 
(240 °C). Do not touch the heater bowl and use caution when touching the metal
components of the oven lid and optional adaptor.

•  Do not operate your PAX device with the oven lid open or ajar as the oven is extremely 
hot when in use.

•  Turn the power off when not in use or left unattended.
•  Use your PAX device only with legal plant material.
•  Do not use or leave the device in hot places such as where the device is exposed 

to direct sunlight, in a closed vehicle on a hot day, or near a heater. If this is not
observed, leakages, overheating or bursting may cause fire, burns or other injuries.

•  Do not use your PAX device if it is unusually hot to the touch.
•  Do not use your PAX device if it becomes immersed in any liquid.
•  Stop using your PAX device if the enclosure has cracks, dents, openings, is swollen 

or shows any other signs of misuse. Discontinue use immediately and promptly and
properly dispose of the device.

•  Do not disassemble or tamper with your PAX device. Any inappropriate, incorrect, or 
irresponsible use will void any warranty and can result in serious injury. Battery is not 
intended to be replaced.

•  Do not use your PAX device without the mouthpiece on the device.
•  Do not expose your PAX device to extremely high or low temperatures.
•  Do not store your PAX device or any of its components in or near heat sources.
•  Do not use your Pax device if you have respiratory issues as inhalation of material 

with this product may aggravate existing respiratory conditions.
•  Speak to a healthcare professional prior to using your PAX device if you have any 

concerns about vaporization.
•  Use your PAX device only with material that is legal under the laws applicable to 

your location.
•  Do not use your PAX device if it is unusually hot to the touch, carefully check vapor 

temperature prior to full inhalation.
•  The USB charger cable has exposed pins which could be accidentally shorted. 

Remove USB cable from host computer or USB adaptor when not charging the device.
•  Do not attempt to remove any content from the oven or clean your PAX device until the 

oven has completely cooled.
•  Do not place your PAX device in a dishwasher, washing machine or dryer.
•  Charge your PAX device using a computer, power hub or power supply (marked “LPS” 

or “Class 2”), with a rated output of 5Vdc, 1500mA min (2.5A max) that is certified 
by a recognized testing laboratory.

•  The charging cable should only be used with a computer or power hub or power supply 
as stated above.

•  Your PAX device should only be charged indoors. Do not charge the product outside or 
in the rain. The charging cable is for INDOOR USE ONLY.

•  Carrying and handling the device: This device contains sensitive components. Do not 
drop, throw, disassemble, open, crush, bend, deform, puncture, shred, microwave,
incinerate, paint, or insert foreign objects into this device.

•  Portable electronics containing Lithium Ion batteries present rare, but potentially 
serious safety hazards, especially under hot or cold conditions. Charging of the PAX 
device should only be performed at temperatures between 32 °F and 113 °F (0 °C
and 45 °C). To assure personal and property safety, never charge your PAX device
below 32 °F (0 °C) or above 113 °F (45 °C).

•  Your PAX device contains a Lithium-ion battery and should be recycled or disposed of 
in accordance with local requirements to avoid potential injury and/or environmental
harm. Do not dispose of the battery or any component of your PAX device in a fire as it
could cause an explosion or other serious injury.

BATTERY DISPOSAL: Lithium Ion batteries contain elements that may pose health 
risks to individuals if they are allowed to leach into the ground water supply. In some 
countries, it may be illegal to dispose of these batteries in standard household waste. 
Fortunately, many recycling facilities exist that process lithium ion batteries, in part due 
to the value of the materials contained within the individual cells. In the United States 
and Canada, a large network of over 30,000 battery drop-off locations may be found 
at www.call2recycle.org.

To render the product safe for transport, apply non-conductive tape over any exposed 
connectors to prevent the accidental shorting of the positive and negative terminals of 
the battery during transport. Do not attempt to remove the battery from this device; to 
dispose of battery, contact pax.com/support to return entire device to a PAX designated 
recycling location. NEVER dispose of the battery in a fire or incinerator, as the battery 
may catch fire and NEVER dispose of the battery in a fire or incinerator, as the battery 
may catch fire and explode.

ROHS: This RoHS-compliant product conforms to the European Union Restriction 
of the Use of Certain Hazardous Substances (RoHS) in Electrical and Electronic 
Equipment. Fox Factory ensures RoHS conformance by requiring supplier Declarations 
of Conformity, monitoring incoming materials, and maintaining manufacturing 
process controls.

WEEE: This symbol on the product(s) and / or accompanying documents means that 
used electrical and electronic equipment should not be mixed with general household 
waste. For proper treatment, recovery and recycling, please send this product(s) to 
PAX designated collection points where it will be accepted free of charge. Alternatively, 
in some countries, you may be able to return your products to your local retailer upon 
purchase of an equivalent new product or with respect to products under warranty, 
authorization by PAX to return product in exchange for a replacement product to be 
provided free of charge.

Disposing of this product correctly will help save valuable resources and prevent 
any potential negative effects on human health and the environment, which could 
otherwise arise from inappropriate waste handling.

Please contact PAX customer support (pax.com/support) for details of PAX’s 
designated collection point.

Penalties may be applicable for incorrect disposal of this waste, in accordance with 
your national legislation.

IMPORTER OF RECORD
PAX Labs, Inc.
Chalfont St Giles, Buckinghamshire
HP8 4EY, UK. 
PHONE NUMBER:  

PAX USER GUIDE, LIMITED WARRANTY 
INFORMATION, BATTERY RETURN
PROGRAM pax.com/support

+447503947322

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the 
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by PAX Labs, Inc., is under license. Other 
trademarks and trade names are those of their respective owners.

Modèle : X301.
Nominal : 5 Vcc, 1 500 mA, 3300mAh

 Dispositif de classe III
Température d’utilisation :  
0 °C à 45 °C (32 °F à 113 °F)

Fabricant : PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., 2e étage
San Francisco, CA 94110, É.-U.

ÉNONCÉ CONCERNANT LA RÉGLEMENTATION DE LA FCC :  
IDENTIFIANT DE LA FCC: 2AJWD-X301 
Ce matériel a été mis à l’essai et déclaré conforme aux limites imposées à un appareil 
numérique de classe B, en vertu de l’article 15 de la réglementation FCC. Ces limites 
sont conçues pour assurer une protection raisonnable contre les interférences nuisibles 
dans une installation résidentielle. Ce matériel génère, utilise et peut émettre de 
l’énergie sous forme de fréquences radio. Si ce matériel n’est pas installé et utilisé 
conformément aux instructions, il peut causer des interférences nuisibles aux 
communications radio. Aucune garantie n’est néanmoins fournie quant à la production 
d’interférences pour une installation particulière. La présence d’interférences peut 
être déterminée en éteignant et en rallumant l’appareil. Si cet appareil provoque des 
interférences nuisibles à la réception des programmes de télévision ou des ondes 
radio, l’utilisateur est invité à corriger ce problème en prenant une ou plusieurs des 
mesures suivantes:
•  Modifier l’orientation ou déplacer l’antenne de réception.
•  Augmenter la distance entre l’appareil et le récepteur.
•  Brancher l’appareil à une prise d’un circuit différent de celui sur lequel est branché 

le récepteur.
•  Consulter le revendeur ou un technicien radio/télévision expérimenté pour obtenir

de l’aide.

L’utilisation de ce produit est assujettie aux deux conditions suivantes :
(1)  Ce dispositif ne doit pas causer d’interférence nuisible;
(2)  Ce dispositif doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences qui 

peuvent causer un fonctionnement non désiré.

Remarque : La modification de ce produit annulera l’autorisation de l’utilisateur 
de faire fonctionner ce dispositif.

REMARQUES IMPORTANTES CONCERNANT LA FCC :

ÉNONCÉ DE LA FCC SUR L’EXPOSITION AUX RADIATIONS
Ce dispositif est conforme aux limites d’exposition aux radiofréquences de la FCC 
définies pour un environnement non contrôlé. Cet émetteur ne doit pas être situé 
au même endroit qu’une autre antenne ou qu’un autre émetteur ni être utilisé 
conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur.

Ce dispositif est conforme à la partie 15 de la réglementation de la FCC. L’utilisation de 
ce produit est assujettie aux deux conditions suivantes:
(1)  Ce dispositif ne doit pas causer d’interférence nuisible;
(2)  Ce dispositif doit accepter toute interférence reçue, y compris les interférences qui 

peuvent causer un fonctionnement non désiré.

Les dispositifs doivent être installés et utilisés en respectant rigoureusement les 
directives du fabricant décrites dans le présent document.

CANADA : ÉNONCÉ DE MISE EN GARDE IC : 22010-X301
Cet appareil numérique de la classe B est conforme à la norme NMB- 003 du Canada.

Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables aux 
appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions 
suivantes : 
(1) L’appareil ne doit pas produire de brouillage, et 
(2)  L’utilisateur de l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si 

le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement.

AVERTISSEMENT D’EXPOSITION RF: L’équipement est conforme aux limites 
d’exposition aux RF établies pour un incontrôlés environnement. L’antenne (s) utilisée 
pour ce transmetteur ne doit pas être co-localisés ou onctionner en conjonction avec 
toute autre antenne ou transmetteur.



DIRECTIVES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES À CONSERVER
 MISE EN GARDE : Pour éviter les blessures ou les dommages personnels ou 

matériaux, tenir compte de ce qui suit :
•  Le dispositif n’est pas destiné aux enfants, aux femmes enceintes ou aux femmes 

qui allaitent.
•  Gardez votre dispositif PAX® et ses composants hors de la portée des enfants et des 

animaux de compagnie.
•  Le dispositif n’est pas destiné aux personnes qui ont des capacités physiques, 

sensorielles ou mentales réduites ou qui n’ont pas l’expérience et les connaissances 
requises, à moins qu’elles soient supervisées ou qu’elles aient reçu des directives. 
Les patients qui prennent des médicaments d’ordonnance doivent consulter leur 
médecin avant d’utiliser un dispositif PAX.

•   Pendant et après utilisation, la température du côté de l’élément chauffant 
peut atteindre jusqu’à 240 °C (464 °F). Ne touchez pas le fourneau chauffant et 
soyez prudent lorsque vous touchez les composants métalliques du couvercle de la 
chambre de combustion et l’adaptateur offert en option.

•  N’utilisez pas votre dispositif PAX lorsque le couvercle de la chambre de combustion 
est ouvert ou entrouvert, car la chambre est extrêmement chaude en cours 
d’utilisation.

•  Mettez le dispositif hors tension lorsqu’il n’est pas utilisé ou qu’il est laissé sans 
surveillance.

•  Utilisez votre dispositif PAX uniquement avec des produits végétaux légaux.
•  N’utilisez pas et ne laissez pas le dispositif dans des endroits chauds où celui-ci 

pourrait être exposé à la lumière directe du soleil, dans un véhicule fermé par une 
journée chaude ou près d’un élément chauffant. Si ces éléments ne sont pas pris en 
compte, des fuites, un surchauffage ou une explosion pourraient causer un incendie, 
des brûlures ou d’autres blessures.

•  N’utilisez pas votre dispositif PAX s’il est anormalement chaud au toucher.
•  N’utilisez pas votre dispositif PAX s’il est immergé dans un liquide.
•  Cessez l’utilisation de votre dispositif PAX si le boîtier est fissuré, Bosselé ou gonflé 

ou s’il présente des ouvertures ou tout autre signe de mauvaise utilisation. Cessez 
immédiatement l’utilisation et mettez rapidement le dispositif au rebut de manière 
appropriée.

•  Ne désassemblez pas et n’altérez pas votre dispositif PAX. Toute utilisation 
inappropriée, incorrecte ou irresponsable annulera toute garantie et peut provoquer 
des blessures graves. La pile n’est pas destinée à être remplacée.

•  N’utilisez pas votre dispositif PAX sans avoir placé l’embout buccal sur le 
vaporisateur.

•  N’exposez pas votre dispositif PAX à des températures extrêmement élevées ou 
basses.

•  N’entreposez pas votre dispositif PAX ou l’un de ses composants à proximité de 
sources de chaleur.

•  N’utilisez pas votre dispositif PAX si vous avez des problèmes respiratoires, puisque 
l’inhalation de produit avec ce vaporisateur peut aggraver des troubles respiratoires 
existants.

•  Parlez à un professionnel de la santé avant d’utiliser votre dispositif PAX si vous avez 
des préoccupations concernant la vaporisation.

•  Utilisez votre dispositif PAX uniquement avec des produits légaux en vertu des lois 
applicables à votre région.

•  N’utilisez pas votre dispositif PAX s’il est anormalement chaud au toucher Vérifiez 
soigneusement la température de la vapeur avant de prendre une inhalation 
complète.

•  Le câble du chargeur USB est doté de broches exposées qui pourraient être coupées 
de manière accidentelle. Retirez le câble USB de l’ordinateur hôte ou de l’adaptateur 
USB lorsque vous ne chargez pas le dispositif.

•  N’essayez pas de retirer le contenu de la chambre de combustion ou de nettoyer votre 
dispositif PAX avant que la chambre ne soit complètement refroidie.

•  Ne mettez pas votre dispositif PAX dans le lave-vaisselle, la machine à laver ou la 
sécheuse.

•  Rechargez votre dispositif PAX à l’aide d’un ordinateur, d’un concentrateur 
autoalimenté ou d’un bloc d’alimentation (portant la mention « LPS » ou « Class 2 » 

[catégorie 2]), avec une puissance nominale de 5 Vcc, 1500 mA min. (2,5 A max.) 
certifiée par un laboratoire d’essai reconnu.

•  Le câble de chargement doit être utilisé uniquement avec un ordinateur, un 
concentrateur autoalimenté ou un bloc d’alimentation comme il est indiqué 
ci-dessus.

•  Votre dispositif PAX doit être chargé à l’intérieur seulement. Ne chargez pas le 
dispositif à l’extérieur ou sous la pluie. Le câble de chargement est destiné à un 
USAGE À L’INTÉRIEUR UNIQUEMENT.

•  Transport et manipulation du dispositif : Ce dispositif contient des composants 
sensibles. Ce dispositif ne doit pas tomber ni être lancé, démonté, ouvert, écrasé, plié, 
déformé, percé, déchiqueté, mis au micro-ondes, incinéré ou peint et aucun corps 
étranger ne doit y être inséré.

•  Les dispositifs électroniques portatifs contenant des piles au lithium-ion présentent 
des risques pour la sécurité qui sont rares, mais qui peuvent s’avérer graves, surtout 
dans des conditions chaudes ou froides. Le chargement du dispositif PAX doit 
uniquement être effectué à une température se situant entre 0 °C et 45 °C (32 °F 
et 113 °F). Pour assurer votre propre sécurité et celle des biens, ne chargez jamais 
votre dispositif PAX à une température inférieure à 0 °C (32 °F) ou supérieure à 
45 °C (113 °F).

•  Votre dispositif PAX contient une pile au lithium-ion qui doit être recyclée ou mise 
au rebut conformément aux exigences locales afin d’éviter les risques de blessures 
et (ou) de dommages environnementaux. Ne jetez pas la pile ou tout composant de 
votre dispositif PAX au feu pour éviter les risques d’explosion et de blessures graves.

MISE AU REBUT DE LA PILE : Les piles au lithium-ion contiennent des éléments qui 
peuvent présenter des risques pour la santé des personnes si on les laisse s’infiltrer 
dans la nappe phréatique. Dans certains pays, il peut être illégal de mettre au rebut 
ces piles dans les déchets ménagers ordinaires. Heureusement, de nombreuses 
installations de recyclage traitent les piles au lithium-ion, en partie en raison de la 
valeur des matériaux contenus dans les cellules individuelles. Aux États-Unis et au 
Canada, on peut trouver un vaste réseau de plus de 30 000 emplacements de dépôt de 
piles à l’adresse www.call2recycle.org ou www.appelarecycler.ca.

Afin de rendre le produit sécuritaire pour le transport, appliquez du ruban non 
conducteur sur tous les connecteurs exposés pour éviter de produire accidentellement 
un court-circuit des bornes positives et négatives de la pile pendant le transport. Ne 
tentez pas de retirer la pile de ce dispositif; pour mettre la pile au rebut, consultez la 
page pax.com/support pour retourner l’ensemble du dispositif à un centre de recyclage 
désigné de PAX. Ne jetez JAMAIS la pile au feu ou dans un incinérateur, car elle peut 
prendre feu et ne jetez JAMAIS la pile au feu ou dans un incinérateur, car elle peut 
prendre feu et exploser.

ROHS : Ce produit est conforme à la directive européenne RoHS, Restriction of the 
Use of Certain Hazardous Substances (RoHS) in Electrical and Electronic Equipment 
(restriction de l’utilisation de certaines substances dangereuses dans le matériel 
électrique et électronique). Fox Factory s’assure de la conformité à la directive RoHS en 
exigeant des déclarations de conformité de la part des fournisseurs, en surveillant les 
matériaux entrants et en maintenant des contrôles des procédés de fabrication.

WEEE : Ce symbole sur le(s) produit(s) et (ou) les documents d’accompagnement 
signifie que le matériel électrique et électronique usagé ne doit pas être jeté avec 
les déchets ménagers généraux. Pour assurer le traitement, la récupération et le 
recyclage appropriés, veuillez envoyer ce(s) produit(s) aux points de collecte désignés 
de PAX, où ils seront acceptés sans frais. Dans certains pays, vous pourriez être en 
mesure de retourner vos produits à votre détaillant local en achetant un nouveau 
produit équivalent ou, pour ce qui est des produits couverts par une garantie, en 
obtenant l’autorisation de PAX de retourner le produit en échange d’un produit de 
remplacement fourni gratuitement.

L’élimination appropriée de ce produit contribuera à économiser des ressources 
précieuses et à éviter tout effet négatif potentiel sur la santé humaine et 

l’environnement qui pourrait autrement découler d’une manutention inappropriée 
des déchets.

Veuillez communiquer avec le service à la clientèle de PAX (pax.com/support) pour 
obtenir de plus amples renseignements sur ses points de collecte désignés.

Des pénalités peuvent s’appliquer en cas d’élimination inappropriée de 
ces déchets, conformément aux lois de votre pays. 

IMPORTATEUR OFFICIEL
PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., 2e étage,  
San Francisco, CA 94110
NUMÉRO DE TÉLÉPHONE :  
É.-U./CA : 1 844 334-4729

GUIDE DE L’UTILISATEUR DE PAX, 
RENSEIGNEMENTS SUR LA GARANTIE 
LIMITÉE, PROGRAMME DE RETOUR DE
PILES pax.com/support

La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées de Bluetooth SIG, Inc. 
et toute utilisation de ces marques par PAX Labs, Inc. est faite sous licence. Les autres 
marques et noms commerciaux appartiennent à leurs propriétaires respectifs. 

Modello: X301
Potenza nominale: 5 Vcc,  
1500 mA, 3300mAH

 Dispositivo di classe III
Temperatura di esercizio: 
0 °C - 45 °C (32 °F - 113 °F)

Produttore: PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor
San Francisco, CA 94110, Stati Uniti

DICHIARAZIONE FCC: ID FCC: 2AJWD-X301
Questa apparecchiatura è stata testata e trovata conforme ai limiti relativi a un 
dispositivo digitale di Classe B, in conformità alla Parte 15 delle norme FCC. Questi 
limiti vengono stabiliti per garantire un’adeguata protezione contro le interferenze 
dannose nell’ambito di un’installazione residenziale. Questa apparecchiatura genera, 
utilizza e può irradiare energia a radiofrequenza e, se non installata e utilizzata secondo 
le istruzioni, può provocare interferenze dannose alle comunicazioni radio. Tuttavia, non 
vi è alcuna garanzia che non si verifichino interferenze in una particolare installazione. 
Se questa apparecchiatura provoca interferenze dannose alla ricezione radio o 
televisiva, che possono essere determinate accendendola e spegnendola, si consiglia 
all’utente di provare a correggere l’interferenza adottando una delle seguenti misure:
•  Modificare l’orientamento o riposizionare l’antenna ricevente.
•  Aumentare la distanza tra l’apparecchiatura e il ricevitore.
•  Collegare l’apparecchiatura a una presa su un circuito diverso da quello a cui è 

collegato il ricevitore.
•  Consultare il rivenditore o un tecnico radio/TV esperto per assistenza.

L’utilizzo è soggetto alle seguenti due condizioni:
(1)  Questo dispositivo non deve provocare interferenze dannose
(2)  Deve accettare eventuali interferenze ricevute, incluse quelle che potrebbero 

comprometterne il funzionamento.

Nota: La modifica di questo prodotto annulla il diritto di utilizzo di questa 
apparecchiatura da parte dell’utente.

NOTE FCC IMPORTANTI:

Dichiarazione FCC sull’esposizione alle radiazioni
Questa apparecchiatura è conforme ai limiti di esposizione alle radiazioni RF 
FCC stabiliti per un ambiente non controllato. Questo trasmettitore non deve 
essere affiancato a né messo in funzione in concomitanza ad altre antenne o altri 
trasmettitori. 

Questa apparecchiatura è conforme alla Parte 15 delle norme FCC. L’utilizzo è soggetto 

alle seguenti due condizioni:
(1)  Questo dispositivo non deve provocare interferenze dannose
(2)  Deve accettare eventuali interferenze ricevute, incluse quelle che potrebbero 

comprometterne il funzionamento.

AVVERTENZA RELATIVA ALLE ESPOSIZIONI A RF: L’apparecchiatura è conforme ai 
limiti di esposizione a RF stabiliti per un ambiente non controllato. Le antenne utilizzate 
per questo trasmettitore non devono essere affiancate a né messe in funzione in 
concomitanza ad altre antenne o altri trasmettitori.

IMPORTANTI MISURE DI SALVAGUARDIA. CONSERVARE QUESTE ISTRUZIONI.
 AVVERTENZA: per evitare lesioni o danni al personale o agli articoli, osservare  

quanto segue:
•  Il dispositivo non deve essere utilizzato da bambini, donne in gravidanza o donne 

che allattano.
•  Tenere il dispositivo PAX® e i suoi componenti fuori dalla portata di bambini e 

animali domestici.
•  Il dispositivo non deve essere utilizzato da persone con ridotte capacità capacità 

fisiche, sensoriali o mentali o mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che 
non abbiano ricevuto supervisione o istruzioni. I pazienti che assumono farmaci con 
obbligo di prescrizione dovrebbero consultare i propri medici prima di utilizzare un 
dispositivo PAX.

•   Durante e dopo l’uso, la temperatura sul lato del riscaldatore può raggiungere 
fino a 240 °C (464 °F). Non toccare la ciotola del riscaldatore e prestare attenzione 
quando si toccano i componenti in metallo del coperchio del forno e l’adattatore 
opzionale.

•  Non utilizzare il dispositivo PAX con il coperchio del forno aperto o socchiuso poiché il 
forno è estremamente caldo quando in uso.

•  Spegnere l’alimentazione quando il dispositivo non viene utilizzato o quando viene 
lasciato incustodito.

•  Utilizzare il dispositivo PAX solo con materiale vegetale legale.
•  Non utilizzare o lasciare il dispositivo in luoghi caldi dove ad esempio il dispositivo 

è esposto alla luce solare diretta, in un veicolo chiuso in una giornata calda o vicino 
a una stufa/un termosifone. In caso di non rispetto di tali istruzioni, perdite, il 
surriscaldamento o lo scoppio possono causare incendi, ustioni o altre lesioni.

•  Non utilizzare il dispositivo PAX se è insolitamente caldo al tatto.
•  Non utilizzare il dispositivo PAX se lo si immerge in eventuali liquidi.
•  Interrompere l’uso del dispositivo PAX se l’involucro presenta crepe, ammaccature, 

aperture, è gonfio o mostra altri segni di uso improprio. Interrompere 
immediatamente e prontamente l’uso del dispositivo e smaltirlo correttamente.

•  Non smontare o manomettere il dispositivo PAX. Qualunque uso inappropriato, 
scorretto o irresponsabile annullerà l’eventuale garanzia e può provocare lesioni 
gravi. La batteria non è destinata a essere sostituita.

•  Non usare il dispositivo PAX senza il boccaglio sul dispositivo.
•  Non esporre il dispositivo PAX a temperature estremamente alte o basse.
•  Non conservare il dispositivo PAX o alcuno dei suoi componenti su o vicino a fonti 

di calore.
•  Non utilizzare il dispositivo PAX in caso di problemi respiratori in quanto l’inalazione di 

materiale con questo prodotto può aggravare condizioni respiratorie esistenti.
•  Rivolgersi a un operatore sanitario prima di utilizzare il dispositivo PAX in caso di 

dubbi sulla vaporizzazione.
•  Utilizzare il dispositivo PAX solo con materiale legale ai sensi delle leggi applicabili a 

livello locale e nazionale nel paese in cui si risiede.
•  Non utilizzare il dispositivo PAX se è insolitamente caldo al tatto, controllare 

attentamente la temperatura del vapore prima della piena inalazione.
•  Il cavo del caricabatterie USB ha pin scoperti che potrebbero essere cortocircuitati 

accidentalmente. Rimuovere il cavo USB dal computer host o dall’adattatore USB 
quando non si ricarica il dispositivo.

•  Non tentare di rimuovere alcun contenuto dal forno o di pulire il dispositivo PAX fino a 
quando il forno non si è completamente raffreddato.

•  Non collocare il dispositivo PAX in lavastoviglie, lavatrice o asciugatrice.



•  Ricaricare il dispositivo PAX utilizzando un computer, un hub di alimentazione oun 
alimentatore (contrassegnato con “LPS” o “Classe 2”), con uscita nominale di 5 V cc, 
1500 mA min (2,5 A max) certificato da un laboratorio di test riconosciuto.

•  Il cavo di ricarica deve essere utilizzato solo con un computer o un hub di 
alimentazione o un alimentatore come indicato sopra.

•  Il dispositivo PAX deve essere ricaricato solo al chiuso. Non ricaricare il prodotto 
all’esterno o sotto la pioggia. Il cavo di ricarica è SOLO PER USO INTERNO.

•  Trasporto e movimentazione del dispositivo: Questo dispositivo contiene componenti 
sensibili. Non far cadere, lanciare, disassemblare, aprire, schiacciare, piegare, 
deformare, forare, distruggere, inserire in microonde, incenerire, dipingere questo 
dispositivo o inserirvi oggetti estranei.

•  I componenti elettronici portatili contengono batterie agli ioni di litio che presentano 
pericoli per la sicurezza rari, ma potenzialmente gravi, in particolare in condizioni 
di caldo o freddo. La ricarica del dispositivo PAX dovrebbe essere eseguita solo a 
temperature comprese tra 0 °C e 45 °C (32 °F e 113 °F). Per garantire la sicurezza 
personale e delle proprietà, non ricaricare il dispositivo PAX a una temperatura 
inferiore a 0° C (32 °F) o superiore a 45 °C (113 °F).

•  Il dispositivo PAX contiene una batteria agli ioni di litio e dovrebbe essere riciclato 
o smaltito in conformità con i requisiti locali per evitare potenziali lesioni e/o danni 
ambientali. Non gettare la batteria o altri componenti del dispositivo PAX in un 
incendio in quanto potrebbe causare un’esplosione o altro tipo di ferite gravi.

SMALTIMENTO DELLA BATTERIA:
Le batterie agli ioni di litio contengono elementi che possono presentare rischi per la 
salute delle persone se sono lasciati filtrare nella rete idrica sotterranea. In alcuni paesi 
potrebbe essere illegale smaltire queste batterie assieme ai rifiuti domestici standard. 
Fortunatamente, esistono molti impianti di riciclaggio che trattano le batterie agli 
ioni di litio, in parte per via del valore dei materiali contenuti all’interno delle singole 
celle. Negli Stati Uniti e in Canada, sul sito Web www.call2recycle.org è disponibile una 
grande rete di oltre 30.000 punti di consegna per le batterie. 

Per rendere sicuro il prodotto per il trasporto, applicare del nastro non conduttivo su 
tutti i connettori esposti per prevenire il cortocircuito accidentale dei terminali positivo 
e negativo della batteria durante il trasporto. Non tentare di rimuovere la batteria da 
questo dispositivo; per smaltire la batteria, contattare pax.com/support per restituire 
l’intero dispositivo presso un centro di riciclaggio PAX designato. Non gettare MAI la 
batteria nel fuoco o in un inceneritore, poiché questa potrebbe incendiarsi e non gettare 
MAI la batteria nel fuoco o in un inceneritore in quanto la batteria potrebbe prendere 
fuoco ed esplodere.

RAEE: Questo simbolo sul/i prodotto/i e/o documenti di accompagnamento indica 
che le apparecchiature elettriche ed elettroniche non devono essere mischiate con 
i rifiuti domestici generici. Per il trattamento, il recupero e il riciclaggio appropriati, 
inviare questo/i prodotto/i nei punti di raccolta designati da PAX dove sarà/saranno 
accettato/i gratuitamente. In alternativa, in alcuni paesi, potrebbe essere possibile 
restituire i prodotti al rivenditore locale al momento dell’acquisto di un prodotto 
equivalente nuovo o, in relazione ai prodotti in garanzia, sulla base dell’autorizzazione 
da parte di PAX potrebbe essere possibile restituire il prodotto in cambio di un prodotto 
sostitutivo fornito gratuitamente.

Smaltire correttamente questo prodotto aiuterà a risparmiare risorse preziose e 
prevenire eventuali potenziali effetti negativi sulla salute umana e sull’ambiente, che 
potrebbero altrimenti derivare dalla gestione inappropriata dei rifiuti.

Contattare l’assistenza clienti PAX (pax.com/support) per dettagli sui punti di raccolta 
PAX designati.

Potrebbero applicarsi sanzioni per lo smaltimento errato di questi rifiuti, in conformità 
con la legislazione nazionale.

IMPORTATORE DI RECORD
PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor  
San Francisco, CA 94110
NUMERO DI TELEFONO: STATI UNITI/
CANADA: +1-844-334-4729

GUIDA PER L’UTENTE DI PAX, GARANZIA 
LIMITATA INFORMAZIONI, RESTITUZIONE 
DELLA BATTERIA PROGRAMMA  
pax.com/support

Il marchio e il logo Bluetooth® sono marchi registrati di proprietà di Bluetooth SIG, Inc. 
e qualsiasi utilizzo di tali marchi da parte di PAX Labs, Inc. è concesso in licenza. Altri 
marchi e nomi commerciali appartengono ai rispettivi proprietari.

Modell: X301
Nennspannung: 5 VDC,  
1500 mA, 3300mAh

 Gerät der Klasse III
Betriebstemperatur:  
32 °F – 113 °F (0 °C – 45 °C)

Hersteller: PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor
San Francisco, CA 94110, USA

FCC-ERKLÄRUNG: FCC-ID: 2AJWD-X301
Dieses Gerät wurde getestet und entspricht den Grenzwerten für ein digitales Gerät 
der Klasse B gemäß Teil 15 der FCC-Vorschriften. Diese Grenzwerte sind so ausgelegt, 
dass sie in Wohngebieten einen ausreichenden Schutz vor schädlichen Störungen 
bieten. Dieses Gerät erzeugt, verwendet und kann Hochfrequenzenergie ausstrahlen 
und kann, wenn es nicht in Übereinstimmung mit den Anweisungen installiert und 
verwendet wird, schädliche Störungen des Funkverkehrs verursachen. Es gibt jedoch 
keinerlei Garantie dafür, dass derlei Störungen bei bestimmten Installationen nicht 
auftreten. Wenn dieses Gerät schädliche Störungen des Radio- oder Fernsehempfangs 
verursacht, was durch Ein- und Ausschalten des Geräts festgestellt werden kann, sollte 
der Benutzer versuchen, die Störung durch eine der folgenden Maßnahmen zu beheben:
•  Richten Sie die Empfangsantenne neu aus oder verlagern Sie sie.
•  Vergrößern Sie den Abstand zwischen dem Gerät und dem Empfänger.
•  Schließen Sie das Gerät an eine Steckdose an, die zu einem anderen Stromkreis 

gehört als der, an den der Empfänger angeschlossen ist.
•  Wenden Sie sich an den Händler oder einen erfahrenen Radio-/Fernsehtechniker, 

um Hilfe zu erhalten.

Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen:
(1)  Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen, und
(2)  Dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschließlich 

Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.

Hinweis: Änderungen an diesem Produkt führen zum Erlöschen der 
Berechtigung des Benutzers, dieses Gerät zu betreiben.

FCC WICHTIGE HINWEISE:

FCC-ERKLÄRUNG ZUR STRAHLENEXPOSITION
Dieses Gerät entspricht den FCC-Grenzwerten für RF-Strahlenbelastung, die für eine 
unkontrollierte Umgebung festgelegt wurden. Dieser Sender darf nicht zusammen 
mit einer anderen Antenne oder einem anderen Sender aufgestellt werden oder in 
Verbindung mit diesen betrieben werden.

Dieses Gerät entspricht Teil 15 der FCC-Vorschriften. Der Betrieb unterliegt den 
folgenden zwei Bedingungen:
(1)  Dieses Gerät darf keine schädlichen Störungen verursachen, und
(2)  Dieses Gerät muss alle empfangenen Interferenzen akzeptieren, einschließlich 

Interferenzen, die einen unerwünschten Betrieb verursachen können.

Die Geräte müssen in strikter Übereinstimmung mit den Anweisungen des Herstellers, 
wie in diesem Dokument beschrieben, installiert und verwendet werden.

KANADA: WARNHINWEIS IC: 22010-X301
Dieses digitale Gerät der Klasse B entspricht der kanadischen ICES-003.

Dieses Gerät entspricht dem/den lizenzfreien RSS-Standard(s) von Industry Canada. 
Der Betrieb unterliegt den folgenden zwei Bedingungen: 
 (1)  Dieses Gerät darf keine Störungen verursachen, und
 (2)  Dieses Gerät muss alle Interferenzen akzeptieren, einschließlich Interferenzen, die 

einen unerwünschten Betrieb des Geräts verursachen können.

WARNUNG VOR RF-EXPOSITION: Das Gerät erfüllt die für eine unkontrollierte 
Umgebung festgelegten HF-Expositionsgrenzwerte. Die Antenne(n), die für diesen 
Sender verwendet wird (werden), darf (dürfen) nicht zusammen mit einer anderen 
Antenne oder einem anderen Sender aufgestellt werden oder in Verbindung mit diesen 
betrieben werden.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE – VERWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN
 WARNUNG: Um Verletzungen und Personen- oder Sachschäden zu vermeiden, 

beachten Sie Folgendes:
•  Das Gerät darf nicht von Kindern, Schwangeren oder Stillenden verwendet werden.
•  Das PAX®-Gerät und seine Zubehörteile außerhalb der Reichweite von Kindern und 

Haustieren aufbewahren.
•  Das Gerät darf nicht von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen 

oder geistigen Fähigkeiten oder mit fehlender Erfahrung verwendet werden, es sei 
denn, sie werden beaufsichtigt oder erhalten entsprechende Anweisungen. Patienten, 
die verschreibungspflichtige Medikamente einnehmen, sollten ihren Arzt fragen, 
bevor sie ein PAX-Gerät verwenden.

•   Während des Gebrauchs und danach kann die Temperatur an der Seite des 
Heizgeräts bis zu 240 °C (464 °F) erreichen. Die Heizschale nicht berühren und beim 
Berühren der Metallkomponenten des Ofendeckels und des optionalen Einsatzes 
Vorsicht walten lassen.

•  Das PAX-Gerät nicht mit geöffnetem oder angelehntem Ofendeckel betreiben, da der 
Ofen beim Gebrauch sehr heiß wird.

•  Das Gerät ausschalten, wenn es nicht benutzt wird oder unbeaufsichtigt ist.
•  Das PAX-Gerät nur mit legalem Pflanzenmaterial verwenden.
•  Das Gerät nicht an heißen Orten verwenden oder liegen lassen, z. B. in direktem 

Sonnenlicht, in einem geschlossenen Fahrzeug an einem heißen Tag oder in der Nähe 
einer Heizung. Nichtbeachtung kann zu Leckagen, Überhitzung oder Platzen führen 
und Feuer, Verbrennungen oder andere Verletzungen verursachen.

•  Das PAX-Gerät nicht verwenden, wenn es sich ungewöhnlich heiß anfühlt.
•  Das PAX-Gerät nicht verwenden, wenn es in Flüssigkeit eingetaucht wurde.
•  Das PAX-Gerät nicht mehr verwenden, wenn das Gehäuse Risse, Dellen 

oder Öffnungen aufweist, aufgequollen ist oder sich andere Anzeichen von 
unsachgemäßem Gebrauch zeigen. In diesem Fall die Verwendung unverzüglich 
einstellen und das Gerät ordnungsgemäß entsorgen.

•  Das PAX-Gerät nicht zerlegen oder manipulieren. Eine unangemessene, falsche oder 
unverantwortliche Verwendung führt zum Erlöschen der Garantie und kann schweren 
Verletzungen verursachen. Die Batterie ist nicht zum Austausch bestimmt.

•  Das PAX-Gerät nicht ohne das am Gerät angebrachte Mundstück verwenden.
•  Das PAX-Gerät keinen extrem hohen oder niedrigen 
•  Das PAX-Gerät oder seine Komponenten nicht auf oder in der Nähe von Wärmequellen 

aufbewahren.
•  Bei vorhandenen Atemproblemen das Pax-Gerät nicht verwenden, da das Einatmen 

von Material mit diesem Produkt bestehende Atemwegserkrankungen verschlimmern 
kann.

•  Bei Bedenken hinsichtlich der Verdampfung sollte vor der Verwendung des PAX-
Geräts ein Arzt zurate gezogen werden.

•  Das PAX-Gerät nur mit Material verwenden, das laut den Bestimmungen des 
jeweiligen Standorts gesetzlich zugelassen ist.

•  Das PAX-Gerät nicht verwenden, wenn es sich ungewöhnlich heiß anfühlt. Die 
Dampftemperatur vor einer vollständigen Inhalation sorgfältig überprüfen.

•  Das USB-Ladekabel verfügt über freiliegende Stifte, die versehentlich 

kurzgeschlossen werden können. Das USB-Kabel vom Host-Computer oder USB-
Adapter trennen, wenn das Gerät nicht aufgeladen wird.

•  Nicht versuchen, Inhalte aus dem Ofen zu entfernen oder das PAX-Gerät zu reinigen, 
wenn der Ofen nicht vollständig abgekühlt ist.

•  Das PAX-Gerät nicht in die Spülmaschine, Waschmaschine 
•  Das PAX-Gerät über einen Computer, einen Power Hub oder ein Netzteil 

(gekennzeichnet mit „LPS“ oder „Klasse 2“) mit Nennleistung von 5 VDC, 1500 mA 
min (2,5 A max), das durch ein anerkanntes Prüflabor zertifiziert wurde, aufladen.

•  Das Ladekabel darf nur mit einem Computer, Power Hub oder einem Netzteil mit den 
oben angegebenen Merkmalen verwendet werden.

•  Das PAX-Gerät sollte nur in Innenräumen aufgeladen werden. Das Produkt nicht im 
Freien oder im Regen aufladen. Das Ladekabel ist NUR FÜR DEN INNENBEREICH 
bestimmt.

•  Tragen und Handhaben des Geräts: Dieses Gerät enthält empfindliche Komponenten. 
Nicht fallen lassen, werfen, zerlegen, öffnen, quetschen, biegen, verformen, 
durchstechen, zerkleinern, in der Mikrowelle erhitzen, verbrennen, anmalen und keine 
Fremdkörper einsetzen.”

•  Tragbare Elektronikgeräte mit Lithium-Ionen-Akkus stellen seltene, aber 
möglicherweise schwerwiegende Sicherheitsrisiken dar, insbesondere unter heißen 
oder kalten Bedingungen. Das Aufladen des PAX-Geräts sollte nur bei Temperaturen 
zwischen 0 °C und 45 °C (32 °F und 113 °F) erfolgen. Um die Sicherheit von 
Personen und Gegenständen zu gewährleisten, laden Sie Ihr PAX-Gerät niemals bei 
Temperaturen von unter 0 °C (32 °F) oder mehr als 45 °C (113 °F) auf.

•  Das PAX-Gerät enthält einen Lithium-Ionen-Akku und sollte recycelt oder gemäß 
den örtlichen Vorschriften entsorgt werden, um mögliche Verletzungen und/oder 
Umweltschäden zu vermeiden. Den Akku oder andere Komponenten des PAX-Geräts 
nicht ins Feuer werfen, da dies zur Explosion oder zu schweren Verletzungen führen 
kann.

BATTERIEENTSORGUNG: Lithium-Ionen-Akkus enthalten Elemente, die 
ein Gesundheitsrisiko für Personen darstellen können, wenn sie in die 
Grundwasserversorgung gelangen. In einigen Ländern ist es möglicherweise nicht 
erlaubt, diese Akkus standardmäßig im Hausmüll zu entsorgen. Zum Glück gibt es 
viele Recyclingeinrichtungen, die Lithium-Ionen-Akkus verarbeiten, was zum Teil auf 
den Wert des in den einzelnen Zellen enthaltenen Materials zurückzuführen ist. In 
den Vereinigten Staaten und Kanada gibt es ein großes Netzwerk von über 30.000 
Abgabestellen für Batterien, das unter  
www.call2recycle.org zu finden ist.

Um das Produkt sicher für den Transport zu machen, kleben Sie nicht leitendes 
Klebeband über alle freiliegenden Anschlüsse, um das versehentliche Kurzschließen 
des Plus- und Minuspols des Akkus während des Transports zu verhindern. Versuchen 
Sie nicht, den Akku aus diesem Gerät zu entfernen. Um den Akku zu entsorgen, wenden 
Sie sich an pax.com/support, um das gesamte Gerät an eine von PAX festgelegte 
Recyclingstelle zurückzugeben. Entsorgen Sie die Batterie NIEMALS im Feuer oder in 
einer Verbrennungsanlage, da die Batterie Feuer fangen kann, und entsorgen Sie die 
Batterie NIEMALS in einem Feuer oder einer Verbrennungsanlage, da die Batterie Feuer 
fangen und explodieren kann.

ROHS-RICHTLINIE: Dieses RoHS-konforme Produkt entspricht den Richtlinien der 
Europäischen Union zur Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe 
(RoHS) in Elektro- und Elektronikgeräten. Fox Factory stellt die RoHS-Konformität 
sicher, indem sie von den Lieferanten Konformitätserklärungen verlangt, eingehende 
Materialien überwacht und den Herstellungsprozess kontrolliert.

WEEE-RICHTLINIE: Dieses Symbol auf Produkten und/oder Begleitdokumenten 
bedeutet, dass gebrauchte elektrische und elektronische Geräte nicht zusammen 
mit dem allgemeinen Hausmüll entsorgt werden sollen. Um eine ordnungsgemäße 
Behandlung, Rückgewinnung und das Recycling zu gewährleisten, senden Sie 
diese Produkte bitte an von PAX festgelegte Sammelstellen, an denen sie kostenlos 
zurückgenommen werden. Alternativ können Sie in einigen Ländern Ihre Produkte 



möglicherweise an Ihren Händler vor Ort zurückgeben, wenn Sie ein ähnliches neues 
Produkt kaufen, oder bei Produkten, die von der Garantie abgedeckt sind, können Sie 
diese nach Autorisierung durch PAX zur Rücksendung des Produkts im Austausch 
gegen ein kostenloses Ersatzprodukt zurückgeben.

Die korrekte Entsorgung dieses Produkts hilft bei der Einsparung wertvoller Ressourcen 
und verhindert mögliche negative Auswirkungen auf die menschliche Gesundheit und 
die Umwelt, die sonst durch unsachgemäße Abfallentsorgung entstehen könnten.

Bitte wenden Sie sich an den PAX-Kundendienst (pax.com/support), um Einzelheiten 
zu den von PAX bezeichneten Sammelpunkten zu erfahren.

Bei unsachgemäßer Entsorgung dieses Abfalls können je nach Ihrer nationalen 
Gesetzgebung Strafen anfallen.

VERANTWORTLICHER IMPORTEUR
PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor  
San Francisco, CA 94110
TELEFON: USA und Kanada:  
+1 844 334 4729

PAX BENUTZERHANDBUCH, 
BESCHRÄNKTE GARANTIE 
INFORMATION, BATTERIERÜCKGABE-
PROGRAMM pax.com/support

Die Bluetooth®-Wortmarke und -Logos sind eingetragene Marken im Besitz von 
Bluetooth SIG, Inc. Jede Verwendung solcher Marken durch PAX Labs, Inc. erfolgt unter 
Lizenz. Andere Marken und Handelsnamen sind die ihrer jeweiligen Eigentümer.

Modelo: X301
Calificación: 5V dc, 1500 mA, 3300mAH

 Dispositivo de clase III
Temperatura de funcionamiento:  
0 °C - 45 °C (32 °F - 113 °F)

Fabricante: PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor
San Francisco, CA 94110, EE. UU.

DECLARACIÓN DE LA FCC: ID DE LA FCC: 2AJWD-X301
Este equipo ha sido probado y se ha determinado que cumple con los límites para 
un dispositivo digital de Clase B, de acuerdo con la sección 15 de las normas de la 
FCC. Estos límites han sido previstos para ofrecer una protección razonable contra 
interferencias perjudiciales en instalaciones residenciales. Este equipo genera, utiliza 
y puede irradiar energía de radiofrecuencia, y si no se siguen las instrucciones al 
instalarlo y utilizarlo, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones 
de radio. Sin embargo, no hay garantía de que no se produzcan interferencias en 
una instalación en particular. Si este equipo causa interferencias perjudiciales en la 
recepción de radio o televisión, lo cual puede determinarse apagando y encendiendo 
el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante las 
siguientes medidas:
•  Reoriente o reubique la antena receptora.
•  Aumente la separación entre el equipo y el receptor.
•  Conecte el equipo a una toma de corriente de un circuito diferente al que está 

conectado el receptor.
•  Consulte al distribuidor o a un técnico de radio/TV experimentado para obtener 

ayuda.

El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes:
(1) Este dispositivo no debe causar interferencias perjudiciales, y
(2)  Debe aceptar cualquier interferencia que reciba, incluyendo interferencias que 

puedan causar un funcionamiento no deseado.

Nota: Si se modifica este producto, se invalidará la autoridad de los usuarios de 
utilizar dicho equipo.

NOTAS IMPORTANTES DE LA FCC:

DECLARACIÓN DE EXPOSICIÓN A LA RADIACIÓN FCC
Este equipo cumple con los límites de exposición a la radiación de RF de la FCC 
establecidos para un entorno no controlado. Este transmisor no debe colocarse ni 
usarse junto a otras antenas o transmisores.

Este equipo cumple con la sección 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento está 
sujeto a las dos condiciones siguientes:
(1)  este dispositivo no debe causar interferencias perjudiciales, y
(2)  debe aceptar cualquier interferencia que reciba, incluyendo interferencias que 

puedan causar un funcionamiento no deseado.

El dispositivo debe instalarse y emplearse en estricta conformidad con las 
instrucciones del fabricante, tal y como se describen en el presente documento.

CANADÁ: ADVERTENCIA DE IC: 22010-X301
Este aparato digital de clase B cumple con la norma ICES-003 de Canadá.

Este dispositivo cumple con las normas RSS exentas de licencia de Industry Canada. El 
funcionamiento está sujeto a las dos condiciones siguientes: 
 (1)  Este dispositivo no debe causar interferencias, y
 (2)  Debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo interferencias que puedan causar 

un funcionamiento no deseado del dispositivo.

INFORMACIÓN SOBRE LA EXPOSICIÓN A RADIOFRECUENCIA: Este equipo cumple con 
los límites de exposición a RF establecidos para un entorno no controlado. Las antenas 
que emplee este transmisor no deben colocarse ni usarse junto a otras antenas o 
transmisores.

CONSERVE ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD IMPORTANTES
 ADVERTENCIA: Para evitar lesiones o daños a las personas o al producto, tenga en 

cuenta lo siguiente:
•  El dispositivo no debe ser utilizado por niños ni mujeres embarazadas o en período 

de lactancia.
•  Mantenga el dispositivo PAX® y sus componentes fuera del alcance de niños y 

mascotas.
•  El dispositivo no debe ser utilizado por personas con capacidades físicas, sensoriales 

o mentales reducidas ni con falta de experiencia o conocimientos a menos que 
hayan recibido instrucciones o sea bajo supervisión. Los pacientes que tomen 
medicamentos con receta deben consultar a su médico antes de usar un dispositivo 
PAX.

•   Durante y después del uso, la temperatura en el lado del calentador no puede 
alcanzar los 240 °C (464 °F). No toque el calentador y tenga cuidado al tocar los 
componentes metálicos de la tapa del quemador y el adaptador opcional.

•  No use el dispositivo PAX con la tapa del quemador abierta o entornada, ya que el 
quemador se calienta enormemente cuando está en uso.

•  Apague el dispositivo cuando no esté en uso o no le esté prestando atención.
•  Use su dispositivo PAX solo con plantas legales.
•  No use ni deje el dispositivo en lugares cálidos, como en sitios donde quede expuesto 

a la luz solar directa, en un vehículo cerrado un día caluroso o cerca de un radiador. 
De lo contrario, se pueden producir fugas, sobrecalentamientos o estallidos que 
pueden causar incendios, quemaduras u otras lesiones.

•  No use su dispositivo PAX si está inusualmente caliente al tacto.
•  No use su dispositivo PAX si se ha sumergido en líquido.
•  Deje de usar el dispositivo PAX si la carcasa tiene grietas, abolladuras, aberturas, 

está hinchada o muestra cualquier otro signo de mal uso. Deje de usar el dispositivo 
inmediatamente y elimínelo de forma rápida y adecuada.

•  No desmonte ni manipule su dispositivo PAX. Todo uso inapropiado, incorrecto o 
irresponsable invalidará la garantía y puede provocar lesiones graves. La batería no 
está diseñada para ser sustituida.

•  No utilice su dispositivo PAX sin la boquilla colocada.
•  No exponga su dispositivo PAX a temperaturas extremadamente altas o bajas.

•  No guarde el dispositivo PAX ni ninguno de sus componentes en focos de calor ni 
cerca de ellos.

•  No use el dispositivo Pax si tiene problemas respiratorios, ya que inhalar material con 
este producto puede agravar las afecciones respiratorias.

•  Hable con un profesional sanitario antes de usar el dispositivo PAX si le preocupa 
algo relacionado con la vaporización.

•  Use el dispositivo PAX solo con material autorizado por
•  No use el dispositivo PAX si está inusualmente caliente al tacto, compruebe con 

cuidado la temperatura del vapor antes de una inhalación completa.
•  El cable del cargador USB tiene clavijas expuestas que podrían provocar un 

cortocircuito accidental. Desconecte cable USB del ordenador o del adaptador de USB 
cuando no esté cargando el dispositivo.

•  No intente eliminar ningún contenido del quemador ni limpiar su dispositivo PAX 
hasta que el quemador se haya enfriado por completo.

•  No introduzca su dispositivo PAX en un lavavajillas, una lavadora o una secadora.
•  Cargue su dispositivo PAX usando un ordenador, ladrón o fuente de alimentación (con 

el indicativo “LPS” o “Clase 2”), con una potencia nominal de 5 Vdc, 1500 mA mín 
(2,5 A máx) certificada por un laboratorio de pruebas reconocido.

•  El cable de carga solo debe usarse con un ordenador, ladrón o fuente de alimentación 
según se indica más arriba.

•  Solo debe cargar el dispositivo PAX en lugares cerrados. No cargue el producto al aire 
libre o bajo la lluvia. El cable de carga se puede USAR SOLO EN LUGARES CERRADOS.

•  Transporte y manejo del dispositivo: Este dispositivo contiene componentes 
sensibles. No deje caer, tire, desmonte, abra, aplaste, doble, deforme, pinche, 
triture, ponga en un microondas, incinere, pinte ni inserte objetos extraños en este 
dispositivo.

•  Los dispositivos electrónicos portátiles con batería de iones de litio presentan 
riesgos para la seguridad infrecuentes pero potencialmente graves, sobre todo 
en condiciones de mucho frío o calor. Solo se debe cargar el dispositivo PAX a 
temperaturas de entre 0 °C y 45 °C (32 °F y 113 °F). Para garantizar la seguridad de 
las personas y de los objetos, no cargue nunca su dispositivo PAX a menos de 0 °F 
(32 °F) ni a más de 45 °C (113 °F).

•  El dispositivo PAX contiene una batería de iones de litio que debe reciclarse o 
eliminarse de acuerdo con la normativa local para evitar posibles lesiones y daños 
ambientales. No elimine la batería ni ningún componente de su dispositivo PAX en el 
fuego, ya que se podría producir una explosión o una lesión grave.

ELIMINACIÓN DE LA BATERÍA: las baterías de iones de litio contienen elementos que 
pueden presentar riesgos para la salud de las personas si producen filtraciones en las 
aguas subterráneas. En algunos países, puede ser ilegal deshacerse de estas baterías 
como basura doméstica normal. Afortunadamente, existen muchas instalaciones 
de reciclaje que procesan baterías de iones de litio, en parte debido al valor de los 
materiales contenidos en las pilas individuales. Para Estados Unidos y Canadá, 
se puede encontrar una gran red de más de 30 000 ubicaciones de eliminación de 
baterías en www.call2recycle.org.

Para transportar la batería con seguridad, coloque cinta aislante sobre cualquier 
conector expuesto para evitar un cortocircuito accidental entre los polos positivo y 
negativo de la batería. No intente retirar la batería de este dispositivo; para eliminarla, 
póngase en contacto con pax.com/support con el fin de llevar el dispositivo entero a un 
punto de reciclaje designado por PAX. NUNCA elimine la batería arrojándola al fuego o a 
un incinerador, ya que puede arder y explotar.

ROHS: Este producto cumple con la directiva europea RoHS sobre Restricción de 
ciertas sustancias peligrosas en aparatos eléctricos y electrónicos (RoHS). Fox 
Factory garantiza la conformidad con RoHS al exigir al proveedor declaraciones 
de conformidad, el control de los materiales suministrados y el mantenimiento de 
controles de proceso de fabricación.

RAEE: Este símbolo en el producto y sus documentos adjuntos significa que el equipo 
eléctrico y electrónico no debe mezclarse con basura doméstica normal. Para tratar, 

recuperar y reciclar el producto adecuadamente, envíelo a un punto de recogida 
designado por PAX, donde se aceptará de forma gratuita. En algunos países existe la 
opción de devolver el producto a su distribuidor local al comprar un producto nuevo 
equivalente o, si está en garantía, obtener una autorización de PAX para devolver el 
producto intercambiándolo por uno que lo sustituya de forma gratuita.

Eliminar este producto correctamente ayudará a ahorrar recursos valiosos y evitar los 
potenciales efectos negativos sobre la salud humana y el medio ambiente que podrían 
ocasionarse si se elimina de forma inadecuada.

Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de PAX (pax.com/support) 
para obtener detalles sobre los puntos de recogida designados por PAX.

Si elimina el producto de forma incorrecta, podría recibir una sanción de acuerdo con 
la legislación de su país.

IMPORTADOR REGISTRADO
PAX Labs, Inc
660 Alabama St., Second Floor  
San Francisco, CA 94110
TELÉFONO: EE. UU./CANADÁ:  
+1-844-334-4729

GUÍA DEL USUARIO DE PAX, GARANTÍA 
LIMITADA INFORMACIÓN, DEVOLUCIÓN 
DE BATERÍA PROGRAMA  
pax.com/support

La marca léxica Bluetooth® y los logotipos son marcas comerciales registradas de la 
propiedad de Bluetooth SIG, Inc. PAX Labs, Inc. emplea dichas marcas bajo licencia. 
Otras marcas y nombres comerciales son de sus respectivos titulares.

Modelo: X301
Classificado: 5 Vcc, 1500 mA, 3300mAH

 Dispositivo de classe III
Temperatura de funcionamento:  
0 °C - 45 °C (32 °F - 113 °F)

Fabricante: PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor
San Francisco, CA 94110, EUA

DECLARAÇÃO DA FCC: ID DA FCC: 2AJWD-X301
Este equipamento foi testado e, de acordo com a Secção 15 dos Regulamentos da 
FCC, está em conformidade com os limites de um dispositivo digital de Classe B. Estes 
limites são concebidos para providenciar proteção razoável contra interferências 
prejudiciais numa instalação residencial. Este equipamento gera, utiliza e pode 
irradiar energia de radiofrequência e, caso não seja instalado e utilizado de acordo 
com as instruções, pode causar interferências prejudiciais às comunicações de rádio. 
No entanto, não existe garantia de que não irá ocorrer interferência numa instalação 
específica. Se este equipamento causar interferência prejudicial à receção de rádio ou 
televisão, o que pode ser determinado ao ligar e desligar o equipamento, recomenda-se 
ao utilizador que tente corrigir a interferência através de uma das seguintes medidas:
•  Redirecionar ou relocalizar a antena de receção.
•  Aumentar a distância entre o equipamento e o recetor.
•  Ligar o equipamento a uma tomada num circuito elétrico diferente daquele a que o 

recetor está ligado.
•  Contactar o distribuidor ou um técnico experiente de rádio/TV para obter ajuda.

O funcionamento está sujeito às duas condições seguintes:
(1)  Este dispositivo pode não provocar interferência prejudicial e
(2)  Este dispositivo tem de aceitar qualquer interferência recebida, incluindo 

interferência que possa provocar um funcionamento indesejado.

Nota: As modificações a este produto irão anular a autoridade dos utilizadores 
para utilizar este equipamento.

NOTAS IMPORTANTES DA FCC:

DECLARAÇÃO DE EXPOSIÇÃO À RADIAÇÃO DA FCC



Este equipamento está em conformidade com os limites de exposição à radiação de RF 
da FCC estabelecidos para um ambiente não controlado. Este transmissor não pode 
estar localizado ou estar a funcionar no mesmo local que outra antena ou transmissor.

Este equipamento está em conformidade com a Secção 15 do Regulamento da FCC.  
O funcionamento está sujeito às duas condições seguintes:
(1) Este dispositivo pode não provocar interferência prejudicial e
(2)  Este dispositivo tem de aceitar qualquer interferência recebida, incluindo 

interferência que possa provocar um funcionamento indesejado.

Os dispositivos têm de ser instalados e utilizados em rigorosa conformidade com as 
instruções do fabricante, consoante descrito no presente documento.

CANADÁ: DECLARAÇÃO DE AVISO IC: 22010-X301
Este aparelho digital de Classe B está em conformidade com a norma canadiana 
ICES-003.

O presente dispositivo está em conformidade com as normas RSS isentas de licença 
do Ministério da Indústria do Canadá. O funcionamento está sujeito às duas condições 
seguintes: 
 (1) Este dispositivo pode não provocar interferência e
 (2)  Este dispositivo tem de aceitar qualquer interferência, incluindo interferência que 

possa provocar um funcionamento indesejado.

AVISO DE EXPOSIÇÃO À RF: O equipamento está em conformidade com os limites de 
exposição à RF estabelecidos para um ambiente não controlado. A antena utilizada 
para este transmissor não pode estar localizada ou estar a funcionar no mesmo local 
que outra antena ou transmissor.

SALVAGUARDAS IMPORTANTES GUARDE ESTAS INSTRUÇÕES
 ATENÇÃO: Para evitar ferimentos ou danos no pessoal ou itens, cumpra o seguinte:

•  O dispositivo não deve ser utilizado por crianças, grávidas ou mulheres lactantes.
•  Mantenha o seu dispositivo PAX® e respetivos componentes fora do alcance de 

crianças e animais de estimação.
•  O dispositivo não deve ser utilizado por pessoas com capacidades físicas, sensoriais 

ou mentais reduzidas ou com falta de experiência e conhecimento, a menos que 
recebam supervisão ou instruções. Os doentes que tomam medicamentos prescritos 
devem consultar os seus médicos antes de utilizar um dispositivo PAX.

•   Durante e após a utilização, a temperatura no lado do aquecedor pode atingir até 
240 ℃ (464 ℃). Não toque no aquecedor e tenha cuidado ao tocar nos componentes de 
metal da tampa do forno e adaptador opcional.

•  Não coloque o dispositivo PAX a funcionar com a tampa do forno aberta ou 
entreaberta, pois o forno está extremamente quente quando em utilização.

•  Desligue quando não estiver em utilização ou sem vigilância.
•  Utilize o seu dispositivo PAX apenas com ervas legais.
•  Não utilize nem deixe o dispositivo em locais quentes, como em locais onde o 

dispositivo esteja exposto à luz solar direta, num veículo fechado num dia quente 
ou perto de um aquecedor. Se isto não for cumprido, fugas, sobreaquecimento ou 
explosão podem causar incêndio, queimaduras ou outros ferimentos.

•  Não utilize o dispositivo PAX se este estiver extremamente quente ao toque.
•  Não utilize o seu dispositivo PAX se este estiver submerso em qualquer líquido.
•  Pare de utilize o seu dispositivo PAX se o invólucro apresentar fendas, amolgadelas, 

aberturas, estiver inchado ou apresentar outros sinais de utilização indevida. 
Interrompa a utilização imediata e prontamente e descarte adequadamente o 
dispositivo.

•  Não desmonte nem adultere o seu dispositivo PAX. Qualquer utilização inadequada, 
incorreta ou irresponsável anulará qualquer garantia e pode resultar em ferimentos 
graves. A bateria não foi concebida para ser substituída.

•  Não utilize o seu dispositivo PAX sem a boquilha no dispositivo.
•  Não exponha o seu dispositivo PAX a temperaturas extremamente altas ou baixas.
•  Não armazene o seu dispositivo PAX ou qualquer um de seus componentes dentro ou 

perto de fontes de calor.
•  Não utilize o seu dispositivo PAX se tiver problemas respiratórios, uma vez que a 

inalação de material com este produto pode agravar as condições respiratórias 
existentes.

•  Fale com um profissional de saúde antes de utilizar o dispositivo PAX caso tenha 
dúvidas sobre a vaporização.

•  Utilize o seu dispositivo PAX apenas com material legal ao abrigo da legislação 
aplicável na sua localização.

•  Não utilize o dispositivo PAX se este estiver extremamente quente ao toque, verifique 
cuidadosamente a temperatura do vapor antes da inalação completa.

•  O cabo do carregador USB tem pinos expostos que podem provocar acidentalmente 
um curto-circuito. Remova o cabo USB do computador anfitrião ou do adaptador USB 
quando não estiver a carregar o dispositivo.

•  Não tente remover qualquer conteúdo do forno nem limpar o seu dispositivo PAX até 
que o forno arrefeça completamente.

•  Não coloque o dispositivo PAX na máquina de lavar louça, máquina de lavar roupa 
ou máquina de secar.

•  Carregue o seu dispositivo PAX utilizando um computador, hub de energia ou fonte de 
alimentação (marcação “LPS” ou “Classe 2”), com uma potência nominal de 5 Vcc, 
1500 mA mín. (2,5 A máx.) certificado por um laboratório de testes reconhecido.

•  O cabo de carregamento deve ser utilizado apenas com um computador, um hub de 
energia ou uma fonte de alimentação conforme indicado acima.

•  O seu dispositivo PAX deve ser carregado apenas em ambientes fechados. Não 
carregue o produto no exterior ou à chuva. O cabo de carregamento DESTINA-SE 
APENAS A SER UTILIZADO NO INTERIOR.”

•  Transporte e manuseamento do dispositivo: Este dispositivo contém componentes 
sensíveis. Não deixe cair, atire, desmonte, abra, esmague, dobre, deforme, perfure, 
triture, coloque no micro-ondas, incinere, pinte nem insira objetos estranhos neste 
dispositivo.

•  Os eletrónicos portáteis que contêm baterias de íon de lítio apresentam riscos de 
segurança raros, mas potencialmente graves, especialmente em condições quentes 
ou frias. O carregamento do dispositivo PAX só deve ser realizado a temperaturas 
entre 0 °C e 45 °C (32 °F e 113 °F). Para garantir a segurança pessoal e patrimonial, 
nunca carregue o seu dispositivo PAX abaixo de 0 °C (32 °F) ou acima de 45 °C 
(113 °F).

•  O seu dispositivo PAX contém uma bateria de íon de lítio e deve ser reciclado ou 
eliminado de acordo com os requisitos locais para evitar possíveis ferimentos e/
ou danos ambientais. Não elimine a bateria ou qualquer componente do seu 
dispositivo PAX em situação de incêndio, sob o risco de causar uma explosão ou 
outro ferimento grave. 

ELIMINAÇÃO DA BATERIA:As baterias de íon de lítio contêm elementos que podem 
representar riscos para a saúde dos indivíduos se estas puderem ser lixiviadasno 
abastecimento de água subterrânea. Em alguns países, pode ser ilegal eliminar estas 
baterias em lixo doméstico. Felizmente, existem muitas instalações de reciclagem que 
processam baterias de íon de lítio, em parte devido ao valor dos materiais contidos nas 
células individuais. Nos Estados Unidos e no Canadá, pode encontrar uma grande rede 
de mais de 30 000 locais de entrega de baterias em www.call2recycle.org.

Para tornar o produto seguro para transporte, coloque fita não condutora sobre os 
conectores expostos de forma a evitar curtos-circuitos acidentais dos terminais 
positivo e negativo da bateria durante o transporte. Não tente remover a bateria deste 
dispositivo; para eliminar a bateria, entre em contacto com pax.com/support para 
devolver o dispositivo inteiro a um local de reciclagem designado para dispositivos 
PAX. NUNCA elimine a bateria numa fogueira ou num incinerador, pois a bateria pode 
incendiar-se e NUNCA elimine a bateria numa fogueira ou num incinerador, pois a 
bateria pode incendiar-se e explodir.

ROHS: Este produto compatível com a diretiva RoHS está em conformidade com a 
Restrição do uso de determinadas substâncias perigosas (RoHS) em equipamentos 
elétricos e eletrónicos da União Europeia. A Fox Factory garante a conformidade com a 

RoHS exigindo Declarações de Conformidade dofornecedor, monitorizando os materiais 
recebidos e mantendo controlos do processo de fabrico.

REEE: Este símbolo no(s) produto(s) e/ou documentos acompanhantes significa que 
os equipamentos elétricos e eletrónicos não devem ser misturados com recuperação e 
reciclagem adequados, envie este(s) produto(s) para os pontos de recolha designados 
da PAX onde serão aceites de forma gratuita. Em alternativa, em alguns países, poderá 
ser possível devolver os seus produtos ao seu revendedor local após a compra de um 
novo produto equivalente ou, relativamente a determinados produtos sob garantia, 
poderá ser fornecida autorização da PAX para devolver o produto em troca de um 
produto de substituição de forma gratuita.

A eliminação correta deste produto ajudará a economizar recursos valiosos e a evitar 
quaisquer potenciais efeitos negativos na saúde humana e no meio ambiente, que, de 
outro modo, poderiam surgir do tratamento inadequado de resíduos.

Entre em contacto com o apoio ao cliente da PAX (pax.com/support) para obter 
detalhes sobre os pontos de recolha PAX designados.

Podem ser aplicadas sanções pela eliminação incorreta de resíduos, de acordo com 
a legislação nacional.

IMPORTADOR DO REGISTO
PAX Labs, Inc.
660 Alabama St. Second Floor  
San Francisco, CA 94110
NÚMERO DE TELEFONE: EUA/CA:  
+1-844-334-4729

GUIA DO UTILIZADOR PAX, GARANTIA 
LIMITADA INFORMAÇÃO, DEVOLUÇÃO DA 
BATERIA PROGRAMA pax.com/support

Os logótipos e a marca Bluetooth® são marcas registadas pertencentes à Bluetooth 
SIG, Inc., estando a utilização dessas marcas pela PAX Labs, Inc. sujeita a licença. 
Outras marcas comerciais e nomes de marcas pertencem aos respetivos proprietários.

Model:X301
Gecertificeerd: 5 VDC,  
1500 mA, 3300mAH

 Klasse III-apparaat
Bedrijfstemperatuur: 0 °C - 45 °C

Fabrikant: PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor
San Francisco, CA 94110, VS

FCC-VERKLARING: FCC-ID: 2AJWD-X301
Dit apparaat is getest en voldoet aan de limieten vastgesteld voor een digitaal apparaat 
van klasse B, conform deel 15 van de FCC-voorschriften. Deze limieten zorgen bij 
installatie in een woonomgeving voor een aanvaardbare bescherming tegen schadelijke 
interferentie. Dit apparaat genereert en gebruikt radiogolven en kan mogelijk 
radiogolven uitzenden die communicatie via radiogolven kunnen verstoren wanneer dit 
apparaat niet wordt geïnstalleerd en gebruikt volgens de instructies. Er is echter geen 
garantie dat interferentie in bepaalde omgevingen niet zal optreden. Als dit apparaat 
schadelijke storing voor radio- en televisieontvangst veroorzaakt, wat vastgesteld 
kan worden door het apparaat uit en aan te zetten, wordt de gebruiker aangeraden te 
proberen de storing te verhelpen door een van de volgende dingen te doen:
•  De ontvangstantenne te heroriënteren of te verplaatsen.
•  De afstand tussen het apparaat en de antenne te vergroten.
•  Het apparaat aan te sluiten op een ander stopcontact dan het stopcontact waarop 

de antenne is aangesloten.
•  Als de problemen aanhouden, neem dan contact op met de dealer of een 

gekwalificeerd radio/tv-reparateur.

De werking is onderhevig aan de volgende twee voorwaarden:
(1)  Dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken; en
(2)  Dit apparaat moet alle ontvangen interferentie kunnen accepteren, waaronder 

interferentie die ongewenste werking kan veroorzaken.

Opmerking: Als dit product wordt aangepast, vervalt de autoriteit van de 
gebruiker om deze apparatuur te bedienen.

BELANGRIJKE OPMERKINGEN VAN DE FCC:

FCC-VERKLARING OMTRENT STRALINGSBLOOTSTELLING
Deze apparatuur voldoet aan de limieten voor RF-stralingsblootstelling die door de FCC 
voor een ongecontroleerde omgeving zijn vastgesteld. Deze zender mag niet worden 
gebruikt in combinatie met enige andere antenne of zender.

Deze apparatuur voldoet aan deel 15 van de FCC-voorschriften. De werking is 
onderhevig aan de volgende twee voorwaarden:
(1)  dit apparaat mag geen schadelijke interferentie veroorzaken; en
(2)  dit apparaat moet alle ontvangen interferentie kunnen accepteren, waaronder 

interferentie die ongewenste werking kan veroorzaken.

Bij de installatie en het gebruik van de apparaten moeten de in dit document 
beschreven instructies van de fabrikant streng in acht worden genomen.

CANADA: WAARSCHUWING IC: 22010-X301
Dit digitale apparaat van Klasse B voldoet aan de Canadese norm ICES-003.

Dit apparaat voldoet aan de RSS-norm(en) van Industry Canada voor van vergunning 
vrijgestelde apparatuur. De werking is onderhevig aan de volgende twee voorwaarden: 
 (1)  Dit apparaat mag geen interferentie veroorzaken; en
 (2)  Dit apparaat moet alle interferentie kunnen accepteren, waaronder interferentie die 

ongewenste werking van het apparaat kan veroorzaken.

WAARSCHUWING VOOR RF-BLOOTSTELLING: De apparatuur voldoet aan de limieten 
voor RF-blootstelling die voor een ongecontroleerde omgeving zijn vastgesteld. De 
antenne(s) die wordt/worden gebruikt voor deze zender, mag/mogen niet worden 
gebruikt in combinatie met enige andere antenne of zender.

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
 WAARSCHUWING: Om letsel of schade aan personeel of 

voorwerpen te voorkomen, dient u op het volgende te letten:
•  Het apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen, zwangere vrouwen of vrouwen 

die borstvoeding geven.
•  Houd uw PAX®-apparaat en zijn onderdelen buiten het bereik van kinderen en 

huisdieren.
•  Het apparaat mag niet worden gebruikt door personen met een beperkt lichamelijk, 

zintuiglijk of mentaal vermogen, of met een gebrek aan ervaring en kennis, tenzij ze 
onder toezicht staan of instructies hebben gekregen. Patiënten die voorgeschreven 
medicijnen gebruiken dienen hun arts te raadplegen voordat ze een PAX-apparaat 
gebruiken.

•   Tijdens en na gebruik kan de temperatuur aan de kant van het verwarmingselement 
maximaal 240 °C bereiken. Raak de verwarmingskom niet aan en wees voorzichtig bij 
het aanraken van de metalen onderdelen van het ovenkapje en de optionele adapter.

•  Gebruik uw PAX-apparaat niet met het ovenkapje open of op een kier want de oven is 
extreem heet tijdens gebruik.

•  Schakel de stroom uit wanneer het apparaat niet wordt gebruikt of onbeheerd wordt 
achtergelaten.

•  Gebruik uw PAX-apparaat alleen met legaal plantmateriaal.
•  Gebruik het apparaat niet en laat het niet achter op hete plaatsen, zoals waar het 

apparaat wordt blootgesteld aan direct zonlicht, in een gesloten voertuig op een 
warme dag of in de buurt van een verwarmingsapparaat. Als u zich hier niet aan 
houdt, kunnen lekken, oververhitting of barsten brand, brandwonden of ander letsel 
veroorzaken.

•  Gebruik uw PAX-apparaat niet als het ongewoon warm aanvoelt.
•  Gebruik uw PAX-apparaat niet als het ondergedompeld raakt in vloeistof.



•  Stop met het gebruik van uw PAX-apparaat als de behuizing barsten, deuken of 
openingen vertoont, gezwollen is of andere tekenen van misbruik vertoont. Stop het 
gebruik onmiddellijk en voer het apparaat op de juiste manier af.

•  Demonteer uw PAX-apparaat niet en knoei er niet mee. Ieder oneigenlijk, onjuist of 
onverantwoord gebruik maakt elke garantie ongeldig en kan leiden tot ernstig letsel. 
De batterij is niet bedoeld om te worden vervangen.

•  Gebruik uw PAX-apparaat niet zonder het mondstuk op het apparaat.
•  Stel uw PAX-apparaat niet bloot aan extreem hoge of lage temperaturen.
•  Bewaar uw PAX-apparaat of onderdelen ervan niet in of in de buurt van 

warmtebronnen.
•  Gebruik uw PAX-apparaat niet als u ademhalingsproblemen hebt, omdat inademing 

van materiaal met dit product bestaande luchtwegaandoeningen kan verergeren.
•  Praat met een arts voordat u uw PAX-apparaat gebruikt als u zich zorgen maakt 

over verdamping.
•  Gebruik uw PAX-apparaat alleen met materiaal dat legaal is volgens de wetten die 

van toepassing zijn op uw locatie.
•  Gebruik uw PAX-apparaat niet als het ongewoon warm aanvoelt; controleer de 

damptemperatuur zorgvuldig voordat u volledig inhaleert.
•  De usb-laadkabel heeft zichtbare pinnen die per ongeluk een kortsluiting kunnen 

veroorzaken. Verwijder de usb-kabel van de hostcomputer of usb-adapter wanneer 
het apparaat niet wordt opgeladen.

•  Probeer geen inhoud uit de oven te verwijderen of uw PAX-apparaat schoon te maken 
totdat de oven volledig is afgekoeld.

•  Plaats uw PAX-apparaat niet in de vaatwasmachine, wasmachine of droger.
•  Laad uw PAX-apparaat op met behulp van een computer, stroombron of voeding (met 

markering ‘LPS’ of ‘Klasse 2’), met een nominaal vermogen van 5 VDC, 1500 mA min 
(2,5 A max), die is gecertificeerd door een erkend testlaboratorium.

•  De oplaadkabel mag alleen worden gebruikt met een computer, stroombron of 
voeding zoals hierboven vermeld.

•  Uw PAX-apparaat mag alleen binnenshuis worden opgeladen. Het product niet buiten 
of in de regen opladen. De laadkabel is UITSLUITEND GESCHIKT VOOR GEBRUIK 
BINNENSHUIS.

•  Het apparaat dragen en hanteren: Dit apparaat bevat gevoelige onderdelen. Dit 
apparaat niet laten vallen, gooien, demonteren, openen, verpletteren, buigen, 
vervormen, doorboren, versnipperen, in de magnetron stoppen, verbranden, verven of 
er vreemde voorwerpen in plaatsen.

•  Draagbare elektronica met lithium-ion-batterijen gaan gepaard met zeldzame, maar 
mogelijk ernstige veiligheidsrisico’s, vooral in warme of koude omstandigheden. Het 
PAX-apparaat mag alleen worden opgeladen bij temperaturen tussen 0 °C en 45 
°C. Om de veiligheid van personen en eigendommen te verzekeren, mag uw PAX-
apparaat nooit bij temperaturen onder 0 °C en boven 45 °C worden opgeladen.

•  Uw PAX-apparaat bevat een lithium-ion-batterij en moet worden gerecycled of 
afgevoerd in overeenstemming met de lokale vereisten om mogelijk letsel en/of 
milieuschade te voorkomen. Voer de batterij of onderdelen van uw PAX-apparaat niet 
af in een vuur, omdat dit een explosie of ander ernstig letsel kan veroorzaken.

BATTERIJ AFVOEREN: Lithium-ion-batterijen bevatten elementen die voor bepaalde 
personen gezondheidsrisico’s kunnen veroorzaken als u ze laat uitlogen in de 
grondwatervoorziening. In sommige landen kan het illegaal zijn om deze batterijen met 
het standaard huisvuil af te voeren. Gelukkig bestaan er heel wat recyclingfaciliteiten 
die lithium-ion-batterijen verwerken, gedeeltelijk vanwege de waarde van de 
materialen die in de individuele cellen zitten. In de Verenigde Staten en Canada is er een 
groot netwerk van meer dan 30.000 afgiftelocaties voor batterijen. Een volledige lijst 
vindt u op www.call2recycle.org.

Om het product veilig te maken voor transport, moeten blootliggende connectoren met 
niet-geleidende tape worden bedekt om onbedoelde kortsluiting van de positieve en 
negatieve polen van de batterij tijdens het transport te voorkomen. Probeer de batterij 
niet uit dit apparaat te verwijderen. Om de batterij af te voeren, neemt u contact 
op met pax.com/support en retourneert u het volledige apparaat aan een door PAX 
aangewezen recycling- locatie. Gooi de batterij NOOIT in een vuur of verbrandingsoven, 

omdat de batterij vlam kan vatten en gooi de batterij NOOIT in een vuur of 
verbrandingsoven, omdat de batterij vlam kan vatten en kan ontploffen.

ROHS: Dit RoHS-conforme product voldoet aan de Richtlijn van de Europese Unie 
betreffende beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen (RoHS, 
Restriction of Hazardous Substances) in elektrische en elektronische apparatuur. 
Fox Factory garandeert RoHS- conformiteit door verklaringen van conformiteit 
van leveranciers te eisen,toezicht te houden op binnenkomende materialen en 
productieprocescontroles te handhaven.

WEEE: Dit symbool op de producten en/of begeleidende documenten betekent dat 
gebruikte elektrische en elektronische apparatuur niet mag worden vermengd met 
algemeen huishoudelijk afval. Voor correcte verwerking, herwinning en recycling, 
stuurt u dit product naar de door PAX aangewezen verzamelpunten, waar het gratis zal 
worden aangenomen. Als alternatief kunt u in sommige landen mogelijk uw producten 
retourneren naar uw lokaal verkooppunt bij aankoop van een equivalent nieuw product 
of, als het gaat om producten onder garantie, kunt u mogelijk van PAX de toestemming 
krijgen om het product gratis in te ruilen voor een vervangend product.

Als u dit product op de juiste manier afvoert, kunt u waardevolle bronnen beschermen 
en mogelijk negatieve voorkomen, die anders uit een ongeschikte hantering van afval 
kunnen voortkomen. 

Neem contact op met de klantenservice van PAX (pax.com/support) voor meer 
informatie over het door PAX aangewezen verzamelpunt.

Op een onjuiste verwijdering van dit afval kunnen mogelijk sancties van toepassing zijn, 
in overeenstemming met uw nationale wetgeving.

OFFICIËLE IMPORTEUR
PAX Labs, Inc.
660 Alabama St., Second Floor  
San Francisco, CA 94110, VS
TELEFOON: VS/CA: +1-844-334-4729

PAX-GEBRUIKERSHANDLEIDING, 
INFORMATIE BEPERKTE GARANTIE, 
INLEVERPROGRAMMA BATTERIJEN
pax.com/support

Het Bluetooth®-woordmerk en de logo’s zijn geregistreerde handelsmerken die 
eigendom zijn van Bluetooth SIG, Inc. en het gebruik hiervan door PAX Labs, Inc. 
is onder licentie. Andere handelsmerken en merknamen zijn het eigendom van de 
betreffende eigenaars.




